
OSS
Synthèse fiches 

THEME
HABITAT

Nb de députés contactés
Favorables à la position 
CFR Favorables à l'existant A convaincre Opinion non exprimée

CR 0 0 0 0 0

SOC 27 25 1 1 0

UDF 5 5 0 0 0

UMP 44 31 7 3 3

NI 0 0 0 0 0

Total 76 61 8 4 3

80%

11%
Taux de députés restant à convaincre 5%

4%

Nb de députés contactés Questions écrites Questions orales Lettres Autres actions

CR 0 0 0 0 1

SOC 27 1 0 3 0

UDF 5 0 0 0 0

UMP 44 1 0 2 3

NI 0 0 0 0 0

Total 76 2 0 5 4

3% 0% 7% 5%

Résultats quantitatifs & qualitatifs sur le thème H ABITAT PERSONNES AGEES au 20/05/2007

Taux de députés n'ayant pas exprimé leur opinion

L'analyse porte sur la période de 2005 jusqu'au 20/052007

Taux d'adhésion à la position CFR

Taux de députés favorabes au maintien de l'existant

Pourcentage d'actions / nbre 
de députés contactés 14%

I) La position de principe des députés contactés pa r le réseau OSS

II) Le résumé des actions prises par les députés à la suite des contacts avec le réseau OSS


